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 االشتوية الدورة/ 7488 لعام العامة الثانوية الدراسة شهادة  حانالامت                

 س      د                                                                                              
          :      ..   :  مدة الامتحان                                 الثالث المستوى/  الرياضيات: المبحث

                                           7488 /     /         : والتاريخ اليوم                                               لصناعيوا العلمي: الفرع

 (وزارةكل سؤال هو مشروع سؤال ) جميعها  الأسئلة عن اجب: ملحوظة

 2الإجابة الصحيحة لها و فقرة ( 022)يتكون هذا السؤال من   

 ((=س3)ق+ 8) نهـــــــــــافان      5-( =3)وكان ق 5(=س)ق نهـــــــــــاإذا كانت .8

 8  ←س                                               3  ←س                  

 87  الجواب 

 ((=8+س )ق[+ 7+ س  4.3)] نهـــــــــــافان  1(=س)ق نهـــــــــــاإذا كانت .7

 8 ←س                      7← س                  

           84   الجواب       

ق) نهـــــــــــافان     0-( =س)هـ نهـــــــــــاكان و 7(=س)ق نهـــــــــــاإذا كانت . 3
3

 (=88- 7(/س)هـ -(س)

       8 ←س                            8 ←س                         8 ←س                

                        8-  الجواب 

ق)  ـــانهــــــــوكان ،  7(=س)ق نهـــــــــــاإذا كانت . 0
7

هـ نهـــــــــــافان   7( = س –(س)هـ( + س)
7

 (س)

              8  ←س                                                  8 ←س                          8  ←س  

 8  الجواب 

ق) نهـــــــــــافان  5( = س)ق نهـــــــــــاوكانت   8= س ما متصلا عند( س)إذا كان ق. 5
7

 [( 8/7 -س] –( س)

                                        8  ←                   س  8َ  ←س                                                       

                          75  الجواب    

ق3) ــــــــــانهـفان       0( =3)وكان ق ،  5(=  8 -س 7)ق نهـــــــــــاإذا كانت .6
7

 (=8+ س 6 -(س)

                                        8  ←س                                                             8  ←س         

                        84 الجواب

 

 غير موجودة  الجواب 

 
       7-  الجواب
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              80-   الجواب  

 
                    7   الجواب    

 
                         8/1-   الجواب       

 

                   3/0  الجواب       

 

                       8/0 –  الجواب

             

                    8.5   الجواب

 

                3  الجواب 

 

 

 غير موجودة   الجواب
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                             1  الجواب

 

                   7-  الجواب

 

 
  8-  الجواب

 
                   70  الجواب

      

                    83 الجواب

 

 3 الجواب

 

                        8 الجواب
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 1  الجواب

                                         8     

 ــــــــــــــــــــــ     على فترة من الفترات ( =   س ) اذا كان ق.  75

                                       
 الاتية يكون الاقتران متصلاا 

               ( ∞، 7)    الجواب

 

 7           اوجد                (  س ) في الشكل المجاور يمثل الاقتران ق    .76

 8                                      (                 س ) نهـــــــــــــــــا ق           

8 -←  س              
 -

                             

                                                                                    8         -8  -7     

               7 الجواب

 7 -  7  – س                                      
 تســـــــــــــــــــــاوي   ــــــــــــــــــــــنهـــــــــــــــــا ـــــــــ قيمة(  78
     س                 7←  س              

                       غير موجودة   الجواب

(|س|)س نهـــــــــــــــــا  قيمة .71  
3

 

                  7-←  س                 

              86-  الجواب

(|س|)س نهـــــــــــــــــا  قيمة .72  
7

 

                  7-←  س                 

                1-  الجواب

(|7+  س |)س نهـــــــــــــــــا  قيمة .34  
7

 

                  7-←  س                 

                  صفر  الجواب

(|7 - س | ) - سنهـــــــــــــــــا  قيمة .38   
3

 

                  7-←  س                 

                66-   الجواب

            

  0  + س    - 7                                  
 تســـــــــــــــــــــاوي   ــــــــــــــــــــنهـــــــــــــــــا ـــــــــ قيمة  .37
     س               4←  س              

                     8/0- الجواب

 



 

 ( 4811708870)للاستفسار ت 

 

 لمزيد من الاسئلة المقترحة على كل وحدة ومتابعة كل ما هو جديد  تابعونا على  

 nasser.theynathttp://www.facebook.com/صفحة الاستاذ ناصر الذينات

 

6 

س                            
7

  7+ س  3+  

 .متصل على ح فما قيمة ب   ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ( = س ) اذا كان ق.33

س                            
7

  8+ ب س  – 

            7>  ب >  7-    الجواب

 

                                                     فان قيمة أ نساوي    8=  (س ) نهـــــــــــــــــا ق اذا كان    .30

أ←  س                   
 -  

                           

 ذلكغير     الجواب      

س0 -س 78+3                                 
7

   

 نهـــــــــــــــــا ــــــــــــــــــــــــــــــ    تســـــــــــــــــــــاويقيمة   .35

س           3←  س              
3 

-   78     
                     8 

                 ـــــــ -   الجواب
                2 

جاس3                                 
 

  س3جا -  

 نهـــــــــــــــــا ــــــــــــــــــــــــــــــ    تســـــــــــــــــــــاويقيمة   .36

س                 4←  س              
3  

 

                    0     الجواب       

أ+ سأ7) نهـــــــــــــــــا إذا كانت   38
7
 فان قيمة أ تســـــــــــــــــــــاوي    85( = 

            8←  س                  

                    { 3، 5-}   الجواب

س)ل                             
7

                         8-≠   ،  س    ( 6+ 

 قيمة ل فما قيمة على ح متصلاا ( س ) كان  ق ،و                                      ( =      س)إذا كان ق  .31

  8-=  ،   س           80                                 

                          7    الجواب 

س)نهـــــــــــــــــا قيمة  . 32 
7
 - 7 )

7 
 ــــــــــــــــــاويتســـ

           8-← س              

                           8   الجواب

                                      -   7 

 نهـــــــــــــــــــا   ـــــــــــــــــــــــــــــ   .04 

س –س  5            5← س            
7

                                                 

                  غير موجودة      الجواب     

س3                                    
7 

 س   -

 ـــــــــــــــــــــــــ فان مجموعة نقط عدم الاتصال للاقتران ق هي   ( = س ) إذا كان ق  .08

س+    2                                      
7   

  

 }     {  الجواب

 

 ((=    س)هـ(+ س)ق3)، نهـــــــا  2( =س)هـ3اوجد نهـــــــا    6=((س)ق+  7) إذا كانت نهــــــــا  .07

      6←س                     6←س                                  6←س                   

 85   الجواب

ق3)اوجد نهـــــــــــا    7-(=س)إذا كانت نهـــــــــــا ق .03
7

 (=8+ س 6 -(س)

                                        8-←  س                       8-← س                  

                   82  الجواب       
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 س                                         
 ـــــــــــــــــــــــ                  نهــــــــــا     ــــــــــــــــ   .    00

             8                 8            4←س     
 ــــــــــــــــ   ــــ    ــــــ                       

 7     س        +  7                               
           0-  الجواب

  3-=  ،    س                 2                                      

                                                              متصل فان ق  3>س >  3 -س          ،  7 - 2  ( =    س ) إذا كان  ق   .05

                                                             3= ،   س                  3                                       

       [ 3،  3-)   الجواب         

  8+ س                                      

 ــــــــــــــــــــــ فان مجموعة نقط عدم الاتصال للاقتران ق هي   ( = س ) إذا كان ق  .06

 (     7+س ) س                                  

 {    7 -،  4}   الجواب  

 

 (=  س)فان نهـــــــــــا ق 3←عندما  س ( س ) بالاعتماد على الجدول الاتي الذي يبين ق  .08

3←س                                                                                                  
+

     

 7.21 7.22       3.448 3.48 س

 5.21 5.22  0.448 0.48 ص

         0 الجواب      

  

س                                       
7
 3≤  ،  س                    8+  

 ( =س ) نهـــــــــــا ق( =                                                              س ) إذا كان   ق .01 

  5← س               3>  ، س                             5                                       

 

                     37   الجواب

م س( = س)إذا كان ق .02
3
 س وكانت7+  

س) ق                 
7
 (  0) ق  –(  

                                                                =   فان قيمة الثابت م  56= نهــــــــــــا  ـــــــــــــــــــــــــــــــــ   

    7  -س              7←  س

                         8/70  الجواب

 

 فان  3( = 8-)إذا كان قَ .54

 (   هـ3 - 8 -) ق  –( هـ  +  8 -) ق                   

 = ـــــــ   ـــــــــــــــــــــــــنهــــــــــــا  ــــــــــــــــــــــــــــ

    هـ  3 -                   4←  هـ 

                        0-  الجواب

 فان  3( =  8)إذا كان قَ .58

 (   8) ق  –( س ∆6 - 8) ق                   

 = ـــــــ   ــنهــــــــــــا  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

     س ∆3 -             4←   س ∆  

                         6  الجواب
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 1يساوي [ 0، 7-] في الفترة ( س) قوكان  متوسط التغير للاقتران ( س)ق 7( = س)هـذا كان ا.  57

 فما متوسط التغير في الاقتران هـ في نفس الفترة             

 86   الجواب

    

 ( =0)فما قيمة ق 88( = 7)وان ق 3يساوي [ 0، 7] في الفترة ( س)ر للاقتران قإذا علمت أن متوسط التغي.53

 88   الجواب 

 

  87(= 3)ق×(8)وكان ق 5يساوي [ 3، 8] في الفترة ( س)إذا كان متوسط التغير للاقتران ق.50

                          8 

 في الفترة نفسها( س)ران هـمتوسط التغير للاقت جد قيمةــــــــــــــــــ ( = س)وكان هـ

  ( س ) ق                       

                 5/87-  الجواب

 

التغير للاقتران  وكان متوسط 8يساوي [ 5، 7] المتصل على الفترة  (  س)متوسط التغير للاقتران قإذا كان  .55

 [ . 2،  7] على  الفترة  ( س ) قتران  قفان متوسط التغير في الا 80يساوي [ 2،  5] المتصل على الفترة  (  س)ق

 

                      88  الجواب

 

س  0=(س)متوسط التغير للاقتران قكان إذا .56
7
 فان  قيمة ب ؟ (  0 -) يساوي [  7ب ، ] أ في الفترة  – 

       3-  الجواب

 

 87يساوي [ 0، 7-] ترة في الف( س)وكان  متوسط التغير للاقتران ل ( س)س ق( = س)ذا كان لا.  58

 (=7-)فما قيمة ق 6( = 0)وان ل             

                       33   الجواب

 

س( = س)إذا كان متوسط التغير للاقتران ق.51
7

 تساوي 8فان قيمة س 7=س∆، 8س= عندما س5يساوي  8-

 8.5  الجواب

 

 

س7(=س)إذا كان ق.52
7

 :يساوي (( 8-)، ق8-)، ((7)، ق7)لنقطتينالماربا(س)فان ميل القاطع لمنحنى ق 3-

               7   الجواب

سأ ( = س)إذا كان ق.64
7
 [ 0،  7 -]في الفترة ( س ) متوسط  التغير في الاقتران ق وكان مقدار 

 فان قيمة أ ؟ 70يساوي          

            87    الجواب

 

 يساوي (  0) إلى ( 8-)ا تغير س من عندم| س  0 – 3|  ( =س)متوسط التغير للاقتران ق. 68

            6/5  الجواب
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س( = س)إذا كان ق.67
7

 (س ) هـ + 

س                     
7
 5> س ≥   8،          8+  

 ( = س ) هـ 

 8≥  س ≥   5،                 84                    

 يساوي[   5، 8] ي الفترة ف( س ) فان مقدار متوسط التغير في الاقتران ق      

                           1  الجواب

 

  سم  5.8سم إلى  5صفيحة معدنية مربعة الشكل تتمدد بالحرارة محافظة على شكلها ، إذا زاد طول ضلعها من . 63   

فان مقدار التغير في مساحتها بالسم          
7
 يساوي 

        8.48   الجواب

 

  8( + س)ق+ س 7(= س)هـ وكان  5يساوي [ 3، 8] في الفترة ( س)التغير للاقتران ق إذا كان متوسط.60

 في الفترة نفسها  يساوي ( س ) فان متوسط التغير للاقتران هـ            

                       8   الجواب

 

 ( س)ق8/7+  8 (=س)هـ وكان  1يساوي [ 8، 3] في الفترة ( س)إذا كان متوسط التغير للاقتران ق.65

 في الفترة نفسها  يساوي ( س ) فان متوسط التغير للاقتران هـ            

 0   الجواب

 

 فان قيمة ن تساوي  3دائماا ( س ) كثير حدود من الدرجة ن ، وكان  متوسط التغير للاقتران ق ( س)إذا كان ق.66

                         8  الجواب

 

 (   7 -) ق  –(  7 - هـ  7) ق                                                 

 = نهــــــــــــا  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   فان  3( = 7-)إذا كان قَ .68

    هـ  3                   4←  هـ                                

                           7   الجواب

 

 (  3) ق  –( س ) ق                                                               

س( = س)إذا كان ق. .61
3

 =         نهــــــــــــا  ـــــــــــــــــــــــــــــــــ      فان    

    3  -س              3←  س                                            

 78  الجواب

 (  7) ق  –( س ) ق                                                                    

م س( = س)إذا كان ق .62
3
              =                                                     فان قيمة الثابت م  80= نهــــــــــــا  ـــــــــــــــــــــــــــــــــ    س وكانت7+  

    7  -س          7←  س                                                    

                              8  الجواب

 

س) ق                                                 
3

 (   84-)ق  –(   س+ 

 = ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   نهــــــــــــا  ــــــــفان  3( = 84-)إذا كان قَ .84

 6+ س 3              7-←   س                               

 83    الجواب

 

 



 

 ( 4811708870)للاستفسار ت 
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(هـ  +  7)  5                              
3 

– 04 

 = نهــــــــــــا  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ       اوجد.88

    هـ  84                   4←  هـ           

                                 6   الجواب

 

 (س  )  ق  –(   3) ق                                                                       

 = ـــــــــــــــــــ   نهــــــــــــا  ــــــــــــــــــــاوجد  7( =  3) ، ق 0( =  3) اذا كان قَ .87

     6 -س  7            3←  س                                                        

                               7-   الجواب

 

 (  5،  7) مماساا لمنحنى الاقتران ق عند النقطة  8 –س  3= المستقيم ص  إذا كان.83

 5  –(  هـ +  7) ق                       

 = نهــــــــــــا  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   فان  

    هـ                    4←  هـ  

                           3   الجواب

 

 (3)قس  –(   س) ق  3                                                                     

 = نهــــــــــــا  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   اوجد  0( =  3) ، قَ  5( =  3) اذا كان ق .80

     3 -س             3←  س                                                        

                   8  الجواب

 (س  )  ق  –(   7) ق                                                                               

س 8/7( =  س) اذا كان قَ .85
7

 = نهــــــــــــا  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ    فما قيمة ،   84+

     6 -س  3            7←  س                                                                 

                         0-   الجواب

 

 ((=س)ق 7 -س ) ا ــــــــــــــــــفان نه   5 ( =8)وكان قَ  3-(= 8)ذا كان ق.86

 8 ←س                                                      

              8  الجواب

 

               (=3)فان ق 5( = س)كان قَ ، و 3.5( = س)ا قــــــــمتصل على ح وكان نه( س)إذا كان ق.88

                                              3 ←س                                                     

                      3.5  الجواب

 

    0( = س ) ل ق نهــــــــــــا وكان  2(=7)ق3وكان  7= اذا كان ق اقتراناا قابلاا للاشتقاق عند س.81

                7←  س                                                                                        

 فان قيمة الثابت ل تساوي           

                        0/3 الجواب

 

                   4= ابل للاشتقاق عند س اي من الاقترانات التالية يعتبر مثالاا لاقتران متصل وغير ق.82

 |                         س|  الجواب



 

 ( 4811708870)للاستفسار ت 
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س3(= س)إذا كان ق.14
7

 تساوي (8)فان قَ   

                6   الجواب

 

 [ 8+ س  7]                               

 (8/3) ، فجد قيمة لَ  8 -( = 8/3)، هـ َ   7( =  8/3) ــــــــــــــــــــــــــــ ،  هـ ( = س ) اذا كان هـ  .18 

  (       س ) ل                                         
  

   8/0   الجواب    

  

 
 [س  8/3]                             

 ( =  3.5)  قَ ــــــــــــــــــــــ ،  ( = س )  قاذا كان  .17 

 3  -س                                       

                  0 ــ    الجواب  
 

 (7/3)فان قيمة قَ  |س7- 3|( = س)إذا كان ق.13

                    7-  الجواب

 

         (3)فان قَ ، ، [  3/س - 7] ×س( = س )  قاذا كان  .10

 غير موجودة   الجواب
 

ق)فان    [0،  8] في الفترة | س  – 7| ( = س)ق ذا كان.15
7 

)  ََ(8 )= 

 غير موجودة   الجواب

 

س -8                          
7

 3  ≤، س          

 (  3)  فان  قَ                                                 ( = س)إذا كان ق.16

 3> س     ، س   6 – 3                          

 غير موجودة  الجواب
س                                   

7
 - 8 

 8 ≠، س ـــــــــــــــ                                    
                                           8 -س       ( = س)إذا كان ق.18

 ( 8)  فان  قَ                      8= ، س                  3                             

 غير موجودة  الجواب   

  (3-)فجد قَ ( 8-،  5-) على الفترة | س  7| [ + س ]  –[  8+ س ( = ] س )اذا كان ق.11

 7-    الجواب

 

  (5/7-)فجد قَ (7-،  3-) على الفترة | س | ×[ س ( = ] س )اذا كان ق.12

             3   الجواب

 

 

 



 

 ( 4811708870)للاستفسار ت 
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 ن متوسط تغير الاقتران   فا 2يساوي [  86،  8]في الفترة  ( س)اذا كان متوسط التغير في ق. ( .24 

س)ق       
7

 .يساوي   [  0،  8]في الفترة ( 

 

                       05الجواب  

           
 (7)فان قيمة قَ  |س3- 7|( = س)إذا كان ق.28

 3   الجواب

    ( 8) فان قَ | 2-س7|  -| س  3| ( = س )اذا كان ق.27

 5    الجواب

 

ق)فان    8- ( =8)وكان قَ  5(= 8)ق كثير حدود ( س)ق ذا كان.23
 7

)  ََ(8 )= 

          84-  الجواب

 (4،7)                                                                         (س)فان قَ ،  من الشكل المجاور  .20
                       3-الجواب  

                                                                                                             (6،4) 

 ( 8)قَ فان قيمة  5=  (8)هـَ  ، 3( = 8)وكان هـ 8(= س)هـ×(س)إذا كان ق.25

  

                       5/2-الجواب  

                                  5 

 (3) قَ ، فجد قيمة  8( = 3)ق،    0( =  3) ََ  ـــــــــــــــــ ،  هـ( = س )  قاذا كان  .26 

  (       س ) هـ                                       
                       0/5-الجواب   

 
جا(= س)إذا كان ق. 28

7
 تساوي  ( /87) ََ  (ق )فان س ، 3 

                       3الجواب  

 5  +س                               

 (7) قَ قيمة  فان ـــــــــــــــــ ،  ( = س )  قاذا كان  .21 

         س 7 – 6                                      
                       0الجواب  

 

 ( س)هـ(= س)اقترانين قابلين للاشتقاق بحيث ان قَ ،  (س) هـ ،( س )  قاذا كان  .22

فان ق( س ) ق -(=س)هـ َ                
(3)

 يساوي ( س) 

 (                      س)هـالجواب  

 
قَ / ق) قيمة  فان   ،  7(= 0)قا  8 -(=  0) ، قَ  5( = 0)ق ذا كان.844

 
)  ََ(0 )= 

                       2-الجواب  

 

 

 



 

 ( 4811708870)للاستفسار ت 
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س ( = س )ق ذا كان.848
ن
حيث ن عدد طبيعي وكانت ق 

(3)
س 874(=س)

 3-ن
 =فما قيمة ن  

                       6الجواب  

س                                  
7

 

 (8) قَ قيمة  فان   2 -(= 8)،  لَ   3-( = 8)ل ـــــــــــــــــ ، ( = س )  قاذا كان  .847 

 (س)ل                                        
         5                             5                           8                          8 

 ــــــــ( د                  ـــــــ ــ (جـ  ــ  ــــــ                ( ب        ــــــــ( أ    
         3                              3                          3                          3 
                       3 

( 7 –س (=  )س)ق إذا كان .843
7

 ( 8) فان قَ        

                   

                     7/3-    الجواب

 

س ( = س )ق ذا كان.840
ن
حيث ن عدد صحيح موجب وكانت ق 

(3)
أ س (= س)

 
 =فما قيمة أ  

                       70الجواب  

 

 فان مجموعة جميع القيم في مجال ق  ( ∞،  8-) المعرف على ( س)يمثل منحنى ق  ، من الشكل المجاور  .845

 غير موجودة لان  (س)والتي تكون عندها  قَ              

    المشتقة من اليمين لا تساوي المشتقة من اليسار        
                                                                      

 { 7، 4}   لجوابا
 

 /7جتا  - 7                               

 (س  ) ََ  (ق )قيمة فان ــــــــ ،  ــــــــــــــــــــــ( = س )  قاذا كان  .846 

         س 5 –                                           
 س   ظا قا س  7  الجواب

  

 

                                  
 =  (/6) ََ  (ق )قيمة فان ـــــــــ ،  ( = س )  قاذا كان  .848

         قاس                                         
           /7 -   الجواب

                                   8 

 (س  ) ََ  (ق )قيمة فان ،   ــــــــــــ( = س )  قاذا كان  .841 

         جا س                                         
 س    ظتا قتا س  -  الجواب   

             
س 3                                

7
 8<  ، س        7+   

 (  8)  فان  قَ                          8= ، س                   5       ( = س)إذا كان ق.842

 8> ، س        8+ س   6                                  

 غير موجودة    الجواب



 

 ( 4811708870)للاستفسار ت 
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 ( س)ل                                

ََ   8-( = 7)ق ـــــــــــــــــ ، ( = س )  قاذا كان  .884   ( 7 ) لَ قيمة  فان  ،   3(= 7)،  قَ

س                                      
7 

 +8 

                 88    الجواب      
 

   ( =س ) ق 6( + س(اقفان س ، 7 جا(= س)إذا كان ق. 888

 س7جا7  الجواب   

 

(8+س7) (= س)إذا كان ق. 887
3 

   ( =8-)اَ  قفان ، 

                     70-    الجواب

 

س)اذا كان  .883
7 

س0=   87+  (س)ق(8+ 
3 

ََ قيمة  فان  ،          (                   8- ) قَ

                  7-     الجواب      
 

                                    (-8)
ن
 !   ن 

اذا كان ق .880
(ن)

فان ق، المشتقة النونية  ــــــــــــــــــــ (= س)
( 5 )

  (س)

س                                        
  8+ ن 

                                                                                        
  

 غير ذلك   الجواب   
                                 (س)ق -(=س)، هـَ ( س)هـ( = س)اقترانين قابلين للاشتقاق بحيث أن قَ ( س)، هـ ( س)إذا كان ق.885

ان ق، ف
(0)

 تساوي   ( س) 

                     (س)ق  الجواب

 

 تساوي ( س)س جاس فان قا ( = س)إذا كان ق.886

    جتا س 7+ س جاس  –  الجواب

 

 
 .سم (  70) جد معدل تغير مساحة المربع بالنسبة الى محيطه عندما يكون محيطه .888

سم3     الجواب
7 

               سم /

 
              د ص                               د ن                                 

 تساوي     ـــــــ =عندما ن  ــــــــــــــ،  فجد 7=  ــــــــــظتا ن ، = إذا كان ص .881
 6   د س                                   د س                                 

 1 -   الجواب
 

س( = س)،هـ   0( = 8)إذا كان ق اقتران معرفاا على ح ، وكان ق.882
7 

  86(=8(  َ)ق 5هـ )،  3 –

 تساوي  ( 8)فان قيمة قَ           

 7    الجواب

 

 



 

 ( 4811708870)للاستفسار ت 
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(|س|)س ( = س)إذا كان ق.874
8 

 (8( َ  )هـ 5ق)فما قيمة  8(= 8)،هـ 3( =8)وكان هـَ 

                       70 الجواب

 :ملاحظة 

  8 -( =  8) حل السؤال مرة أخرى عندما هـ  

س=  (س)، ق 86( = 0( َ) هـ 5ق)إذا كان  . 878
7 

 (= 0)فان هـ 1( = 0)، هـ َ   1 +

                       8الجواب  

                          8 

س7( = س)هـ صفر ،≠ ، س  ـــــــــ(= س)إذا كان ق. 877
3
 = (8( َ)هـ 5ق)قيمة   س  ، فان – 

 س                           
                       5-الجواب  

 

س(= س)إذا كان ق. 873
7
 ؟  ( 7)فما قيمة هـ  01( = 7( َ)هـ 5ق)،     6( =7)س ، وكانت هـَ 7 – 

 5الجواب  

 تساوي  ( /6( ا )ق 5هـ )س فان قيمة  7( = س)جاس ، هـ(= س)إذا كان ق. 870

 8-الجواب  

 :ملاحظة 

 حل السؤال مرة أخرى لو كان المطلوب  

  (/6)( َ ق 5هـ )

س(= س)إذا كان ق. 875
3
 تساوي  ( 8( َ)ق 5قَ )، فما  قيمة   7 - 

 81 -الجواب  

س=  (س)إذا كان ق.876
7 

 يساوي(8(ا(هـ5ق)فان  7-=  (8)، هـَ  5(= 8)، هـا  3=  (8)،  هـ 

 31الجواب  

 

 

س(= س)، ق 85( =  3 ( َ)هـ 5ق)إذا كان  .878
7
 (=  3 )فان هـ 5( =  3 )، هـ َ   2 - 

 8.5الجواب  

 

س(= س)إذا كان ق. 871
3
س7 + 

 
س ( = س) هـ  ،

7
 تساوي  ( 8( َ)هـ  5قَ  )قيمة    فان 

 87الجواب  

س ( = س)إذا كان ق.872
7

( |س| )
5 

 (7( َ)هـ 5ق)فما قيمة  8-(= 7)،هـ 0( =7)وكان هـَ 

                  71-  الجواب

س)ق  قابلاا للاشتقاق ، وكان( س)إذا كان ق.834
3
 ( 2) س   ،   فان قَ ( =   8+  

 8/87الجواب  

 

س( = س)س ، هـ  (= س)إذا كان قَ . 838
7 

اَ  (هـ 5 ق)فان قيمة    تساوي  (  0)  ََ

 86الجواب  

س)ق= ص إذا كان .837
7
 تساوي 8= دس عند س / فان دص 5=( 3) قابلاا للاشتقاق ، قَ ( س  7+  

 74الجواب  

ص)قإذا كان .833
7

 تساوي 8= دس عند ص / فان دص 3=( 8) ، قَ  س ( = 

 8/6الجواب  

س( =  8+ ص )قإذا كان .830
3
 تساوي 0= دس عند ص / فان  دص 1(= 5)، ق 0=( 5) ، قَ   

 3الجواب  

 



 

 ( 4811708870)للاستفسار ت 
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س)قإذا كان .835 
3

 تساوي(   2) فان  قَ ،  س ( =  8+  

 8/87الجواب  

 /6= دس عندما ن/فجد دص 87= دس / دن ،   ظا ن( = س )  قاذا كان  .836 
                                                           0 
 01( د                  ـــــــ (جـ                1  ( ب    86( أ      

                                                                  3 
                                                       دس  /فجد دص ،   (7/س)ظا =  ع       ، ع  0 – 8= ص اذا كان  .838

قا7-  الجواب
7
  (7/س) 

 
 (= س)فان لَ  4 ≠س ، س / 8( = س)ل قابلين للاشتقاق  حيث مَ وكان م ،  ،  س( = س( َ) ل 5م)إذا كان  . 831

 (س)س ل  الجواب 

 

(|س|( = )س8/7)إذا كان ق.832
3
 (8-)اَ  (س ) ، فان ق 

                          01- الجواب
 

                                                          
(جا س +  8)  =إذا كان ص .804

3
 تساوي ( /7)فان قَ   

 
                 صفر  الجواب

د                                                              
7

 ص

ن= اذا كان س . 808
3 

ن= ن ، ص3+ 
3 

 هي 8= ن فان ــــــــــ عند ن 3 –

د س                                                               
7 

 
 8/6    الجواب

 
 ، فان معادلة العمودي( 3،  7)مماساا أفقيا عند النقطة (س)إذا كان لمنحنى الاقتران  ق 807

 :على المماس عند تلك النقطة هي  

               7=س  الجواب

 

 

أ س( = س)إذا كان المماس لمنحنى ق. 803
7 

  8= عندما س  3+ س ( = س)المستقيم هـ  يوازي 2 –

 قيمة أ تساوي  فان          

 4.5الجواب  

(3 -س)7(= س)عند أي نقطة هو قَ ( س)كان ميل المماس لمنحنى ق. 800
7

(8-س)
3

(5-س)
0  

 

 ؟ (س)جميع قيم س التي يوجد عنده قيم صغرى محلية لمنحنى الاقتران ق فان         

 {  8}    الجواب

 

س 0( = س)إذا كان هـ. 805
3
س 87 – 

7
                    عند النقطة( س)لمنحنى الاقتران هـفان ميل المماس  3 –س 84+ 

 يساوي   70التي تكون فيها قيمة المشتقة الثانية مساوية للعدد 

 84الجواب  

ن  3( = ن)يتحرك جسيم على خط مستقيم بحيث أن بعده عن نقطة الأصل يعطى وفق ف.  806
3
ما سرعة  2+  

 ث ؟7الجسيم بعد 

                    ث /م36 الجواب

 

 



 

 ( 4811708870)للاستفسار ت 
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ن  1 -ن  36( = ن)قذف جسم رأسياا الى الأعلى من سطح الأرض حسب العلاقة ف.  808
7
، ما الزمن اللازم  

 بالثواني الذي يحتاجه الجسم وهو صاعد حتى تبلغ سرعته ثلث السرعة التي قذف بها ؟

                             8.5   الجواب      

 

ن  86 -ن  871( = ن)لأعلى من سطح الأرض حسب العلاقة فقذف جسم رأسياا الى ا.  801
7
  ، 

 ما الزمن اللازم بالثواني الذي يحتاجه الجسم وهو صاعد حتى تبلغ سرعته نصف  السرعة التي قذف بها ؟

                         7  الجواب

 

ن  3=  (ن)يتحرك جسيم على خط مستقيم بحيث أن بعده عن نقطة الأصل يعطى وفق ف.  802
3
  +8  

 ث ؟3ما سرعة الجسيم بعد           

                   ث/م81 الجواب

 

ن  6( = ن)يتحرك جسيم على خط مستقيم بحيث أن المسافة ف.  854
7
ن – 

3
 فما المسافة التي يقطعها الجسيم 

 حتى يصبح تسارعه صفر ؟                

   86   الجواب

 حيث( 3،  4)وقابلاا للاشتقاق في الفترة [  3،  4]  الفترة معرفاا على( س)إذا كان ق. 858

  7 –س                  

 هي ( س )للاقتران ق   فان جميع قيم س التي يوجد عندها قيم حرجةــــــــــــــــــــ      ( = س ) قَ 

 8+ س                   

             { 3  ،   7  ،  4}   الجواب

م س( = س)إذا كان للاقتران  ق. 857
3
س 3 – 

7
 فان قيمة الثابت م تساوي  7= قيمة صغرى محلية عند س  

 

         8  الجواب

 الواقعة على المنحنى الذي معادلته (  7،  8) ار بالنقطة ان معادلة الخط العمودي الم.  853

س               
7
ص+  

7 
 ؟ 4=  8+ س ص  3 –

    4=2-ص0+س    الجواب

 

 ، 7 - ( =8)، ق 3-( =  8) صفر ،  قا ( =   8) وكان  قَ [  3،  4] إذا كان ق اقتراناا معرفاا على . 850

 : قتران ق هي المحلية للا العظمى فان مقدار القيمة     

                 7-  الجواب

 

س = ( س)إذا كان ق.  855
3
 : متزايداا هي  ( س)ح فان الفترة التي يكون فيها الاقتران ق ، س (س  – 0)  

 [                ،3 -)   الجواب     

س(=   س)ق   مجموعة النقط الحرجة للاقتران . 856
7 

 هي  س 0 –

   { 86،  4}  الجواب    

  5-(= 8)،  ق  8-( = 8)صفر ،  قا ( =   8) قَ  وكان(  7،  7-)اقتراناا معرفاا على (  س)اذا كان ق. 858

 : فان مقدار القيمة العظمى المحلية للاقتران ق هي         

     5-   الجواب

 

س أ( = س)إذا كان للاقتران  ق.851
3
س2 – 

7
 فان 7= عند س وكان لهذا الاقتران نقطة حرجة  

 تساوي  أقيمة الثابت         

 3  الجواب



 

 ( 4811708870)للاستفسار ت 
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 الشكل البياني المجاور ، الاولىوكان للمشتقة [  0،  8 -] اذا كان ق اقتراناا متصلاا على الفترة . 852

 فان قَ  يكون متناقصاا في الفترة  

 
 

س  – 36( =    س)ق    إذا كان. 161
7
يكون متزايداا عندما فان الفترة التي يكون فيها ( س)فان ق 6≥ | س | : ،  

 : متزايداا هي  ( س)الاقتران ق

   4≥  س≥  6-  الجواب  

 

س  7( = س)إذا كان ق. 868
3
  فان قيمة أ ؟ 8= حرجة عند س ( س ) وكان للاقتران ق  5+ أ س +  

 88-( د                        6- الجواب     

 

 ( = س ) في الشكل المجاور نهـــــــــــا ق .867

7←س                                    
+

 

 
             { 8-}    الجواب

 هو  (/0  ،8)عند النقطة ( س ص ) اظ= ميل المماس للمنحنى الذي معادلته ص .863

                       (      - 7/) 0   الجواب

   

س(= س)اذا كان لدينا الاقتران الذي معادلته ق. 860
3

س2-
7

ك فان مجموع القيم التي تاخذها ك عندما  -س70+

 :يمس المنحنى محور السينات هي

                         36   الجواب         

س( = س) ق مساحة المثلث الذي يتكون من المماس والعمودي لمنحنى الاقتران.865
7
مع (  0،  7) النقطة  عند 

 .محور السينات

     30  الجواب      

س= ويكون عمودياا على منحنى ص (  4.5،   7) بالنقطة  يمرمعادلة المماس الذي .866
7

 

  4=3-ص7+س    الجواب

 

 فان (  5،  7) النقطة  عندمماساا لمنحنى الاقتران ق  8 –س  3= اذا كان المستقيم ص . 868

  5 –( هـ +  7) ق                          

 نهــــــــــــــــا ــــــــــــــــــــــــــــــــ       

 هـ                           4 ←هـ          

        3   الجواب        

 



 

 ( 4811708870)للاستفسار ت 
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س م(= س)الثابت م في الاقتران ق.861
7

 05هي  8=زاوية ميل المماس لمنحنى ق عند س اذا كان قياس
5
مع  

 الاتجاه السالب لمحور السينات

               8/7-   الجواب        

 س  1( + س)ل                                   

 (س ) ، هـ ( س ) وكان لمنحنى كل من ل    4 ≠( س ) هـ :    ـــــــــــــــــــــــــ( = س ) اذا كان ق. 862 

 (     س ) هـ                                       

 (  8) فان قيمة قَ (  0،  8) مماس افقي عند النقطة 

 7  الجواب        

يتحرك جسيم حسب العلاقة ع. 884
7

ف -8= 
7
 ع السرعة ، ف المسافة ، احسب التسارع عندما تنعدم السرعة : 

 8 ±   الجواب       

 

  ف المسافة بالامتار ، ن الزمن بالثواني حسب العلاقة  :  م عن سطح الارض (  844) اسقط جسم من ارتفاع . 814

ن5(=ن )  8ف       
7

 وفي نفس الوقت اطلق جسم من سطح الارض للاعلى حيث المسافة التي يقطعها الجسم هي 

ن 5 –ن  54( = ن ) 7ف          
7
 هو  لهما الارتفاع نفسه عن سطح الارضفان الزمن عندما  يكون  

 7   الجواب       

 

ن86–أ ن= المسافة ف: قذف جسم عمودياا للأعلى.818
7
 ؟ قيمة أ فانم  02=أقصى ارتفاع وصله الجسم فإذا كان 

 56 ±   الجواب        

 

ن5-أ ن =  المسافة ف: قذف جسم عمودياا للأعلى. 817
7
 هابط  م ( 64)سرعة الجسم وهو على ارتفاع  فان،  

 م  14 =وصله الجسم أقصى ارتفاع  علماا بان            

 74-   الجواب   

 ف المسافة بالامتار ، ن الزمن بالثواني حسب العلاقة : م عن سطح الارض  (  744) اسقط جسم من ارتفاع . 813

ن 5(= ن ) ف 
7
 م عن سطح الارض( 874)سرعة الجسم عندما يكون على ارتفاع ،فان  

            ث  / م  04   الجواب   

 قدماا اذا كانت المسافة المقطوعة تتعين حسب العلاقة  864رأسياا الى أعلى من قمة برج ارتفاعه  قذفت كرة. 810

ن  86 -( = ن)ف         
7
 سرعة الكرة لحظة اصطدامها بالارضفان  ف المسافة:  864+ ن  01+  

       ث  / م  887-    الجواب   

ساعة والثانية نحو / ميل  85هت الاولى نحو الشمال بسرعة بدأت سفينتان بالحركة معاا من مكان واحد فاتج.815

 ساعة ،فان معدل ابتعادهما بعد ساعتين من بدء الحركة/ ميل 74الشرق بسرعة 

 ساعة    / ميل  75    الجواب      

م  7م يخرج منه الماء بمعدل  34خزان ماء اسطواني الشكل قطر قاعدته .816
3
 الماء في انخفاضد فان سرعة /  

 الخزان 

                                7/775- الجواب       

سم وقاعدته  87سم وارتفاعه  87استخدم معلم الكيمياء في إحدى تجاربه قمعا على شكل مخروط قطر قاعدته .818

سم  8أفقية ورأسه إلى أسفل إذا صب سائل فيه بمعدل 
3
سم  8رج منه السائل بمعدل ث وفي اللحظة نفسها يخ/  

3
ث  / 

 سم 6فان سرعة ارتفاع سطح السائل في القمع عندما يكون عمق السائل فيه 

              7/ 2    الجواب       



 

 ( 4811708870)للاستفسار ت 
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م  74م قذفت كرة راسيا إلى أعلى من نقطة على الأرض تبعد  34يقع مصباح كهربائي في قمة عمود ارتفاعه .811

ن5 –ن  74= ن قاعدة العمود بحيث أن ارتفاع الكرة  تعطى في العلاقة التالية فع
7
سرعة ظل الكرة على الأرض  فان 

 م وهي صاعدة للأعلى  85في اللحظة التي تكون الكرة فيها قد قطعت مسافة 

        14/3     الجواب     

 

س   (= س)ق تتحرك نقطة مادية على على المنحنى . 812
7 

، فإذا كان معدل تزايد الاحداثي السيني للنقطة  2+ 

 (4،  4)معدل تغير مساحة المثلث الذي رؤوسه نقطة الأصل  فان 4ث /وحدات 5= المتحركة 

 والنقطة المتحركة(  4،  8) والنقطة الثابتة   

                          7     الجواب

للدائرة التي معادلتها س يتحرك مستقيم في الربع الاول بحيث يبقى ملامسا.824
7 

ص + 
7 

فإذا كان معدل تغير  8= 

ث ،فان معدل تغير الاحداثي السيني لنقطة تقاطع المماس مع محور السينات / سم  3الاحداثي السيني لنقطة التماس 

 سم  7التقاطع يساويعندما يكون الاحداثي السيني لنقطة 

            8/87-     الجواب 

 [ 7،  4] س  ، 7جتا ( = س) زايد  للاقتران قفترات الت.   828

 [      3/7 ،7]،[/7 ،]  الجواب

 ح ←[  5،  8-(:] س ) اذا كان ق. 827

س                     
7
 8> س  ≥ 8-   ،    8+  

 فان  مجالات التزايد   7 ≥س  ≥ 8،      8 –س  7( =      س ) ق

 5 ≥س  ≥ 7،             5                        

 [      7،  8] ، (  8،  4]    الجواب

ة قيمللمشتقة الاولى اعتماداا علية  ق الرسم التالي يمثل المشتقة الاولى للاقتران.827

 قة صغرى محلية مطل

 (           8-،  8)    الجواب

أ س( =  س )اذا كان ق. 823
3
ب س+  

7
فان قيم أ ، ب على الترتيب اذا  8+ س 2+  

 3= وقيمة صغرى عندما س  8= عندما س  علمت ان للاقتران قيمة عظمى

              6 -،  8   الجواب

     7 =وله نقطة حرجة عندما س  (87 -،  7) ، (  4،  4)الاقتران التربيعي الذي يمر بالنقطتين .   820

س  3   الجواب
7

  س 87- 

 وحاصل ضرب أحداهما في مربع الأخر اكبر ما يمكن  24العددين اللذين مجموعهما . 825

              64،  34   الجواب

السينات ورأساه  مساحة اكبر مستطيل يمكن رسمه فوق محور السينات بحيث يقع احد بعديه منطبقاا على محور . 826

س  – 87= الآخران على منحنى القطع ص 
7

  

     37   الجواب

  ابعاد  فانيريد رجل اقامة سياج حول قطعة مستطيلة الشكل تقع على ضفة نهر مستقيم فاذا لم يسيج طرف النهر . 828

م  144القطعة ليكون طول السياج اقل ما يمكن علماا بان مساحته           
7

 

             04،  74  الجواب

               على المستقيم الواصل بين الواقعة النقطة ،فان م  14م والبعد بينهما  04م ، 34عمودان ارتفاعهما . 821

 قاعدتيهما بحيث يكون مجموع مربعي بعديهما عن قمتي العمودين اقل ما يمكن     

          04   الجواب 

 



 

 ( 4811708870)للاستفسار ت 
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فلساا إذا كانت ( س  4.48 – 744) طع من إنتاجه أسبوعيا بسعر القطعة الواحدة يبيع مصنع للألعاب س من الق.822

                                                                                                                           فلساا ما عدد القطع التي يجب أن ينتجها المصنع ليحقق أعظم ربح( 7444+ س  54) كلفة إنتاج س من القطع هي 

        8544    الجواب    

 

 

  نقطتان ثابتتان جـ نقطة تتحرك على محور السينات الموجب جد الاحداثي السيني (  2،  4) ، ب(  0،  4)أ .   744

  للنقطة جـ الذي يجعل قياس الزاوية أ جـ ب اكبر ما يمكن             

                 6    الجواب        

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 

 انتهت الأسئلة مع تمنياتي لكم بالنجاح

 اصر ذيناتن

 

 نفس الموقع 7486المستوى الثالث يه للإفادة ارجع إلى دوس


